

# 叮咚!这些超有趣的活动了解一下

## 如意湖办事处 巧手做香囊 浓浓邻里情



本报讯 手工香囊是我国的传统技艺,不仅是风格独特的装饰品,香囊中的中草药更有驱赶蚊虫的效果。为弘扬中华民族优秀传统文化,加强社区居民之间的相互沟通,促进社区和谐氛围的形成,5月21日上午,如意湖办事处馨悦苑社区组织居民在社区活动室进行了一次趣味盎然的手工香囊制作活动。

活动伊始,社工为大家讲解了香囊的文化、起源、意义和用途,帮助大家更深入地了解中国传统文化,还对手工制作香囊的步骤和注意事项进行了详细讲解。桌子上的小珠子、彩绳、针线、挂饰配件等材料一应俱全,大家各自选样后就开始动手认真制作。大家一边缝针,一边讨论如何更好更快地缝制香囊,不

一会儿,一块块布、一颗颗小珠子就缝制成型了。多数居民都是第一次制作香囊,特别是不常做针线活的年轻人,对于针法并不熟悉,提的问题也很多。现场氛围很是热闹,居民李阿姨一边缝制一边说:“这个香囊里放了多种中草药,既能提神醒脑,又能驱虫灭菌,太实用了。回去我就挂到我女儿的书包上。”

活动中,每一位体验者都享受到了自己动手带来的乐趣,大家充分发挥自己的想象力,度过了一个轻松愉快的上午。此次活动深入推进了精神文明创建,弘扬了中华民族优秀传统文化,不断满足群众对精神文化建设的需要,增强了居民的幸福感和满足感。

记者 王明阳 通讯员 冯涛 文/图

## 祭城路街道办事处 发放助残慰问金23.15万元



本报讯 2019年5月19日是第29个“全国助残日”,上午9时,祭城路街道办事处祭城社区服务中心举行了助残慈善公益活动。祭城派出所所长陈国发,祭城路街道党工委委员、办事处常务副主任古

新太,河南神力混凝土有限公司时军伟,祭城社区党总支书记宋立志,祭城社区居委会主任朱广瑞,社区残疾人员及家属,社区全体党员干部、工作人员和社会各界爱心人士共计200余人参加此次活动。

据了解,祭城社区高度重视助残事业的发展,每年“全国助残日”都会为社区残疾人员发放助残慰问金,以实际行动关心、帮助残疾人群。

这次社区全体党员干部、工作人员、辖区爱心企业和各界爱心人士共同为助残事业进行爱心捐款。本次活动共救助社区147名残疾人员,发放助残慰问金23.15万元。

记者 王明阳 通讯员 常惠 文/图

## 龙湖办事处 开展“文明家庭”评选活动



本报讯 为充分发挥典型示范引领作用,引导广大家庭传承中华民族传统美德,进一步培育和践行社会主义核心价值观,近期,龙湖办事处组织开展了2019年度“文明家庭”评选活动。

按照“爱国守法、遵德守礼、平等和谐、敬业诚信、家教良好、家风淳朴、绿色节俭、热心公益”的文明家庭评选标准及相关要求,经过自愿申报、组织考核、综合

评审、社会公示等环节,决定对宋振平、郑虎山、刘建民等12户家庭予以表彰,并为其颁发“文明家庭”荣誉证书及小米台灯、蓝牙音箱等奖品。

本次“文明家庭”评选活动,充分展示了家庭文明建设丰硕成果,形成了爱国爱家、相亲相爱、向上向善、共建共享的社会主义家庭新风尚,有效引导广大群众积极投身到家庭文明建设中来,以良好家风助推良好社会风气的形成,为市民整体素质与社会文明程度的提高提供强大的精神力量及道德滋养。

下一步,龙湖办事处将继续坚持以文明家庭创建为抓手,常态化宣传中华民族传统美德和当代家庭文明建设新理念,使推荐评选的过程成为吸引群众广泛参与的过程,成为引导群众见贤思齐、崇德向善的过程,为合力建设和谐龙湖汇聚强大正能量。记者 王明阳 通讯员 陈子惠 文/图

## 郑州市“十千百”活动在白沙园区举办

本报讯 5月22日上午,市政基础设施工程“十千百”提质创优实践活动在白沙园区综合管廊成功举办。郑州市城乡建设局副局长曲标、郑州市工程质量监督站郑州经济技术开发区分站站长陈家兴、郑东新区建设环保局副局长唐成勇、郑东新区市政园林局副局长马保松、河南东龙控股集团有限公司总经理陈敏、中国建筑第八工程局有限公司中原公司总经理王自胜、中国一冶集团有限公司、河南建达工程管理有限公司副总经理苟亚兵、上海同济市政公路工程咨询有限公司等出席,郑东新区各建设、监理、施工等单位近400人参加。

在专题培训上,中国建筑第八工程局有限公司、中国一冶集团有限公司、河南建达工程管理有限公司分别就《创建标准化工地 打造精品工程》《综合管廊过河渠施工技术》和《预埋槽道在综合管廊建设中的应用》做了专题



讲解和交流,3家企业不仅分享了各自施工管理经验和先进的技术,更起到了示范带动、榜样引领作用,对后期管廊建设具有较强的指导意义,得到了与会人员的热烈掌声与高度赞扬。

本次“十千百”创优提质创新实践活动,旨在深入推广工程质量标准化先进经验和成功做法,展示施工现场质量标准化及验收标准化优秀成果,以样板示范促进从业人员专业技术水平提升,助推市政工程高质量、高标准建设,加速推进郑州国家中心城市建设。

记者 王明阳 通讯员 詹阳 文/图

## 省实验学校郑东小学 童心诵童谣 童年多美好



本报讯 为弘扬民族精神,深入开展社会主义核心价值观教育,深化思想道德建设,培养学生的道德情操和组织归属感,5月17日下午,河南省实验学校郑东小学一年级的孩子们开展了一次“童心诵童谣”活动。一年级共有15个班级参加了此次活动。

活动在4名小主持人稚嫩的童音、饱含深情的朗诵中拉开序幕。据介绍,此次

童谣内容丰富,形式多样,有朗诵、双簧、小品剧、舞蹈……在音乐和灯光的映衬下,孩子们脸上绽放的笑容、精彩的表演给在场观众留下了深刻的印象。

中国传统文化博大精深,一年级一至七班的孩子们通过诗歌朗诵、童谣歌唱、舞蹈表演等形式演绎了春节、元宵节、中秋节等中国传统节日。除此之外,歌颂四季美景、二十四节气歌、中华孝道、花儿一岁了……丰富的内容让孩子们对中国传统节日有了更多的了解。

此次活动既提高了孩子们的表现力和口语表达能力,同时培养了孩子们热爱祖国、传承中华经典的情感,激发全校师生以饱满的热情向中华人民共和国成立70周年献礼。

记者 王明阳 通讯员 张洛丹 文/图